

Мы едем в маршрутке, и я вся трепещу от скорейшего ожидания. Скоро мы приедем в пустую квартиру дяди и займемся страстной любовью. Его рука гладила мою ногу, чуть сдавливая её от возбуждения, что показывало его желание обладать мной. Я тоже пыталась держать себя в руках, но это удавалось мне не слишком хорошо: я кусала губы, дергала ногой и теребила в руках подол платья. Наконец—то! Наша остановка! В глазах вспыхнул огонь. Мы быстрым шагом пошли по направлению к дому дяди. Мы быстро поднимались по ступенькам, держась за руки. Подойдя к двери, я судорожно, дрожащими руками начала открывать дверь. Через несколько секунд колебаний, я все таки смогла вставить ключ в замочную скважину и отпереть ее.

Как только мы зашли в квартиру, он схватил меня за талию и резким движением прижал к себе. Мы начали страстно целоваться и постепенно походить к кровати. Подойдя, он сел на её край и откинулся назад, облокотившись на локти. Я сняла с себя платье и откинула его в сторону, оставшись в нижнем белье и чулках. Он тоже снял с себя рубашку и продолжал смотреть на меня, наблюдая за моими действиями. () Я села перед ним на колени подложив под них маленькую подушку для удобства. Начала гладить его колени поднимаясь все выше и выше, пока не достигла его члена томившегося в штанах от возбуждения. Расстегнув ширинку я стянула с него штаны. Мне хотелось побыстрее снова почувствовать вкус его члена у себя во рту. Взяв в руку его пульсирующий орган, я начала покрывать его поцелуями, затем, начала облизывать его снизу вверх твердым языком. Обхватив губами член я начала водить головой туда-сюда, постепенно, то увеличивая, то замедляя темп и вводя член все глубже. Взяв в рот головку, я начала водить языком по ней быстро-быстро. Затем я облизала его. Его пенис был мокрым от моих слюней, я смотрела ему в глаза, и между ножками у меня было жарко и влажно.

Я сняла лифчик и перед ним открылись мои пышные груди с набухшими от возбуждения сосками. Он встал, подошел ко мне, и начал гладить мое тело теплыми руками и покрывать его поцелуями. Затем, медленно опускаясь вниз, он стянул с меня трусики и продолжил гладить меня все ниже и ниже, опуская руки на мою попку, целуя в это время мой живот.

На кровати он поставил меня на четвереньки и придерживая меня за бедра аккуратно вошел в меня. Сначала он двигался медленно, как бы опасаясь чего-то, но потом он стал наращивать темп, усиливать силу толчков. Слышались влажные характерные звуки. В скором времени я почувствовала приближающийся оргазм — каждый раз он доставляет удовольствие всего несколькими движениями. Еще пара-тройка уверенных рывков, и я испытала это сладостное чувство, от которого звенит в ушах.

Я кончила, и нужно было помочь сделать это ему. Встав на колени, я снова взяла в руку его член и положила у себя у себя между грудей, затем сжав их. Моя грудь сомкнулась вокруг его члена. Он начал водить им между ними туда-сюда, делая это непрерывно и быстро. Я останавливала его движения, иногда брала головку члена в рот и посасывала. Через пару минут он кончил мне на грудь, а я размазала и втерла сперму себе в тело.

Каждый раз, когда он меня трахает, я чувствую ни с чем не сравнимое возбуждение. Это самое прекрасное чувство из тех, что я испытывала. Я посмотрела на него, как он лежит и улыбается, и улыбнулась в ответ. Я его люблю.